03.11.2022
В ходе проведенной прокуратурой Ровеньского района проверки установлено, что на территории шести сельских поселений Ровеньского района допущено несанкционированное размещение бытовых отходов.
С целью устранения выявленных нарушений прокурор направил в суд административные исковые заявления с требованием обязать органы местного самоуправления принять меры к ликвидации несанкционированных свалок.
Результаты рассмотрения исков и устранение нарушений находятся                 на контроле прокуратуры района.
08.11.2022
Прокуратурой Ровеньского района проведена проверка по обращению местной жительницы о нарушении её трудовых прав работодателем СПК (колхоз) «Советская Родина».
Установлено, что в нарушение ст. 76 Трудового кодекса Российской Федерации заявительница фактически была отстранена от работы без законных           на то оснований.
Кроме того, за весь период незаконного отстранения от работы с сентября по октябрь текущего года заработная плата заявительнице не начислялась                                и не выплачивалась.
По данному факту руководителю организации прокуратурой внесено представление, в отношении виновных лиц возбуждены дела                                             об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства) и ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы).
Рассмотрение актов прокурорского реагирования поставлено на контроль.
14.11.2022
Прокуратурой Ровеньского района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
За 11 месяцев 2022 года прокуратурой района выявлено 55 нарушений закона, принесено 11 протестов, в суд направлено 7 исков, внесено 23 представления, по представлению прокурора 18 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора                                   1 должностное лицо привлечено к административной ответственности.
[bookmark: _GoBack]Осуществление надзора в отмеченной сфере правоотношений продолжается.










