01.08
Прокуратурой Ровеньского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 37-летней жительницы поселка Ровеньки, совершившей  преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей).
 	Судом установлено, что женщина с октября по декабрь 2023 года, неоднократно без уважительных причин не уплатила средства на содержание двух несовершеннолетних дочерей, в связи с чем образовалась задолженность более 43 тысяч рублей. При этом ранее она привлекалась к административной ответственности за аналогичное деяние.
Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, назначил подсудимой наказание в виде 6 месяцев принудительных работ с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства.
Приговор не вступил в законную силу.

01.08.

Прокуратурой района продолжается осуществление надзора за соблюдением требований законодательства об обеспечении безопасности дорожного движения.
	 За первое полугодие 2024 года прокуратурой района поддержано государственное обвинение по 5 уголовным делам о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации транспорта в отношении 5 граждан, которые были осуждены по статье 264.1 Уголовного кодекса РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость). Нарушителям правил дорожного движения приговорами суда назначалось наказание в виде ограничения свободы - 1 лицо, принудительных работ – 1 лицо, обязательных работ – 2 лица и штрафа -1 лицо.
По всем приговорам назначено дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами. В двух случаях также у подсудимых - собственников транспортных средств, проведена конфискация принадлежащих им автомобилей. 

02.08.

Прокуратурой Ровеньского района в связи с обращением жителей п. Ровеньки о нарушении их прав на безопасную окружающую среду проведена проверка.
Установлено, в нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства ООО «Базальт» в течение длительного времени по ночам   использовало машины и агрегаты, создававшие шум с превышением уровня звукового давления и уровня звука, чем нарушало права на благоприятные условия быта и отдых граждан, проживающих в непосредственной близости.
 В целях устранения допущенных нарушений в адрес руководителя организации внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле прокуратуры, а также возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 6.4 КоАП РФ.  

05.08

Ровеньский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 33 летнего жителя п. Ровеньки. Он осужден по ч.2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ). 
Установлено, что обвиняемый, ранее привлеченный к уголовной ответственности, должных выводов для себя не сделал и в июне 2024 года вновь сел за руль мотоцикла в состоянии опьянения, был задержан сотрудниками полиции на одной из улиц п. Ровеньки.
С учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры Ровеньского района суд приговорил обвиняемого к наказанию в виде принудительных работ на срок 1 год 6 месяцев с удержанием в доход государства 10%, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 6 лет.
Приговор не вступил в законную силу.

06.08
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в ООО «Ровеньский коммунальщик» образовалась задолженность по оплате труда перед  работниками в сумме более 370  тыс. руб.
Прокуратурой внесено представление и возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы), виновное лицо Государственной инспекцией труда в Белгородской области привлечено к административной ответственности в виде штрафа на сумму 10 тыс. руб., задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.
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22.08

Прокуратурой Ровеньского района с привлечением специалистов органов госконтроля проведена проверка исполнения законодательства о ветеринарии.
В ходе проверки в ООО «Ровеньки-маслосырзавод» выявлены нарушения требований технологических процессов производства и несоблюдение условий хранения пищевой продукции.  
В целях устранения нарушений прокурором директору ООО «Ровеньки-маслосырзавод» внесено представление, которое удовлетворено, два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Нарушения в настоящее время устранены.
Кроме того, прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.43   КоАП РФ, которое направлено на рассмотрение в территориальное подразделение Россельхознадзора.

25.08
 
Мировым судьей судебного участка № 1 Ровеньского района Белгородской области вынесен приговор в отношении жительницы п. Ровеньки. Она признана виновной по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Судом установлено, что ровенчанка, в июле текущего года, находясь в летней кухне домовладения по ул. Октябрьская, п. Ровеньки, похитила  женскую сумку и денежные средства, причинив тем самым владелице пенсионерке материальный ущерб на сумму 3437 рублей.
В судебном заседании подсудимая вину признала, просила суд о снисхождении, поскольку на ее иждивении имеется несовершеннолетний ребенок.
Приговором суда подсудимой, с учетом смягчающих обстоятельств, назначено наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов.
Приговор не вступил в законную силу.

30.08.

Прокуратурой Ровеньского района по результатам проверки обращения местного жителя установлено, что в поселке Ровеньки по ул. им. Бутова В.И. от дома №48 до дома №62 автомобильная дорога не обустроена, отсутствует улично-дорожная сеть, посредством которой осуществляется проезд транспортных средств.  
Ответственными за состояние автодорог на улицах поселений являются органы местного самоуправления. В целях устранения допущенных нарушений и в интересах неопределенного круга лиц прокуратурой района в суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на органы власти уложить по улице Бутова В.И. п. Ровеньки твердое дорожное покрытие.

