08.07

Прокуратурой Ровеньского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 53 – летнего жителя с. Калиниченково, Ровеньского района, который признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренных частями второй, четвертой или шестой статьи 264, статьи 264.1 УК РФ).
  Установлено, что мужчина, ранее судимый за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, должных выводов для себя не сделал и в апреле 2024 сел за руль автомобиля после чего был задержан сотрудником ДПС ОР Госавтоинспекции УМВД России по Белгородской области.
 В соответствии с позицией государственного обвинителя судом осужденному назначено наказание в виде принудительных работы сроком на 1 год 6 месяцев с удержанием 10% в доход государства и запрета управлять транспортными средствами сроком на 7 лет. 
Приговор в законную силу не вступил. 

11.07

Мировым судьей судебного участка №1 Ровеньского района Белгородской области вынесен обвинительный приговор в отношении 39 летнего жителя с. Ржевка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Как установлено судом 6 июня 2024 около 24 часов 00 минут в домовладении на ул. Мира с. Ржевка подсудимый на почве личных неприязненных отношений, вызванных ссорой, нанес один удар металлическим прутом в область головы местного жителя, причинив последнему физическую боль и телесное повреждение в виде раны в теменно-затылочной области.
 Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде обязательных работ сроком в 160 часов.
Приговор в законную силу не вступил.
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12.07.
 Вейделевский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 54 - летнего жителя п. Ровеньки. Он осужден по ч.1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Установлено, что будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, 03.04.2024 гражданин вновь сел за руль принадлежащего ему автомобиля марки «ВАЗ 21074» в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен сотрудником ДПС ОР Госавтоинспекции УМВД России по Белгородской области.
С учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры Ровеньского района суд приговорил обвиняемого к наказанию в виде 280 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года 6 месяцев. Автомобиль конфискован.
Приговор в законную силу не вступил.

15.07.

 Вейделевский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении   жителя с. Новоалександровка, Ровеньского района.   Он осужден по ч.1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Установлено, что будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, гражданин вновь сел за руль автомобиля марки «ВАЗ 211440» в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен сотрудником ДПС.
С учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры Ровеньского района суд приговорил обвиняемого к наказанию в виде 300 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года 10 мес.
Приговор в законную силу не вступил.

16.07.

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении двух жителей п. Ровеньки, за совершенное преступление, предусмотренное   п.п. «а» «б» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище).
	По версии следствия в феврале 2024 года мужчины совершили хищение лома черного металла общим весом 127 килограмм из домовладения, расположенного по ул. Шолохова, п. Ровеньки.
В процессе оглашения приговора суд признал мужчин виновными в совершенном преступлении, предусмотренном п.п. «а» «б» ч.2 ст. 158 УК РФ и назначил им наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима одному и   обязательные работы 300 часов другому.
Приговор суда в законную силу не вступил.
