12.09
Ровеньский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении 39 летнего местного жителя п. Ровеньки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (Незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).
В суде установлено, что мужчина, в октябре 2023 года незаконно  собрал 21.4 грамма наркотического средства-марихуана. Преступная деятельность злоумышленника была пресечена в июне 2024 года сотрудниками правоохранительных органов. 
Суд приговорил мужчину к 2 годам 6 месяцам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.

18.09.

Прокуратурой Ровеньского района проведена проверка исполнения лесного законодательства.
В ходе проверки установлено, что в собственности городского поселения «Поселок Ровеньки» находится 46 га земельных участков лесного фонда, однако до настоящего времени работы на проведение лесоустройства (подготовительные, полевые и камеральные лесоустроительные работы) в лесах, расположенных на территории городского поселения «Поселок Ровеньки» муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области, разработка лесохозяйственного регламента не администрацией поселения не проведены.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения допущенных нарушений в адрес главы администрации городского поселения «Поселок Ровеньки» внесено представление (на рассмотрении).

19.09
Прокуратурой Ровеньского района проведена проверка исполнения законодательства о водоотведении на территории поселка Ровеньки.
В ходе проверки установлено, что имеющийся водоотводной канал на улице Первомайская в настоящее время разрушен, в связи с чем имеется риск подтопления талыми и дождевыми водами жилых домов.
В целях устранения нарушений прокурором к администрации городского поселения предъявлен административный иск об обязании   принять меры по обустройству системы водоотведения по улице Первомайская поселка Ровеньки.
 Рассмотрение иска взято прокурором на контроль.

20.09.
Ровеньским районным судом с участием представителя прокуратуры рассмотрено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя п. Ровеньки. Он признана виновной по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).
Судом установлено, что в период с января по март 2024 мужчина уклонялся от уплаты алиментов на содержание своего 13 летнего сына, материальной помощи не оказывал. За указанный период за ним образовалась задолженность по алиментам в размере свыше 48 тысяч рублей, а всего на сумму более 536 тысяч рублей.
Суд, согласившись с позицией прокурора, назначил виновному наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием в доход государства 10% из заработной платы. 
Приговор суда в законную силу не вступил.




23.09
Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя х. Старая Райгородка, за совершение преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража чужого имущества с незаконным проникновением в помещение, а также кража чужого имущества с причинением значительного ущерба).
	По версии следствия в декабре 2023 года мужчина незаконно проник на
территорию домовладения в х. Старая Райгородка Ровеньского района, где из хозяйственной постройки тайно похитил двух овец Романовской породы весом около 15 кг и возрастом 6 месяцев каждая чем причинил материальный ущерб на общую сумму 8190 рублей. Также подсудимый в июне 2024 года путем свободного доступа незаконно проник на приусадебный участок расположенный на территории домовладения в х. Старая Райгородка Ровеньского района, где путем вырывания из земли тайно похитил 26 саженцев растения туя вида «Смарагд» высотой от 40 до 60 см. общей стоимостью 19058 рублей, чем причинил потерпевшему значительный материальный ущерб на указанную сумму. 
В процессе оглашения приговора суд признал мужчину виновными в совершенных преступлениях, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ и назначил ему наказание по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, в виде 380 часов обязательных работ.
Приговор суда в законную силу не вступил.

23.09.
Прокуратура Ровеньского района провела проверку исполнения законодательства о пожарной безопасности в период особого противопожарного режима на территории Белгородской области, введенного Постановлением Правительства Белгородской области от 15.04.2024 № 152-пп «О введении особого противопожарного режима на территории Белгородской области».
В связи с установившейся сухой и жаркой погодой, возникновением в лесах высокой пожарной опасности, наличием возгораний на сопредельных территориях с лесным фондом землях лесного фонда в прокуратуре района 16.09.2024 проведено совещание, на котором обсуждались вопросы, касающиеся организации взаимодействия в пожароопасный период.
По итогам совещания 19.09.2024 проведен смотр техники и демонстрация противопожарного оборудования, стоящих на вооружении района, а также отработаны навыки пользования пожарной техникой, первичными средствами пожаротушения, отработано взаимодействие различных служб по недопущению перехода огня на территории населенных пунктов, по координации действий при ликвидации возгораний.




 
