11.12.

Прокуратурой Ровеньского района на поднадзорной территории проведена проверка исполнения требований законодательства, регламентирующего оплату потребителем ресурсов. В ходе проведённой проверки в деятельности ООО «Ровеньский коммунальщик» выявлены нарушения порядка оплаты потребляемой электрической энергии.
В нарушение условий договора энергоснабжения, заключенного между ООО «Ровеньский коммунальщик» и АО «Белгородская сбытовая компания» ООО «Ровеньский коммунальщик» свои обязанности по современной оплате за потребляемую электрическую энергию не исполнены, так по состоянию на 05.12.2023г., задолженность по оплате поставки электрической энергии составила 22 617,10 руб. 
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в адрес директора ООО «Ровеньский коммунальщик» внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.
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Прокуратурой Ровеньского района по обращению жильцов многоквартирных домов п. Ровеньки, проведена проверка исполнения управляющей организацией требований жилищного законодательства при содержании общего имущества многоквартирных домов.
	В ходе проведенной проверки  прокуратурой района установлено, что управляющей организацией ООО «Служба заказчика» в ходе своей деятельности допускались нарушения п.п. 7, 11, 12, 13, 20 Минимального перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 № 290, что выражалось в не  принятии мер по устранению протечек кровли, восстановлению разрушений штукатурного слоя стен и покрытия пола подъездов, несвоевременной замене разбитых оконных стекол и неисправных ламп в подъездах домов.  
В целях устранения допущенных нарушений прокурором района в адрес директора ООО «Служба заказчика» внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения. В отношении директора ООО «Служба заказчика» возбуждено дело об административном правонарушении предусмотренном ст. 7.22 КоАП РФ, материалы которого направлены в управление государственного жилищного надзора Белгородской области.  



